Szakmai beszámoló a Teskándi Iskola Építéséért Alapítvány 2015-ös évben végzett munkájáról
Alapítványunk fő célja az 1990-ben Teskánd községben átadott iskola építésének befejezése, amely magában foglalja a tornaterem, konyha, könyvtár és a tetőtéri osztálytermek építését, bővítését is. Ezen célja megvalósítása érdekében infrastrukturális fejlesztéseket támogat, végez.
Alapítványunk kuratóriuma 2015 márciusában úgy döntött, hogy az elmúlt évben kicserélt iskolai öltözőszekrényekhez padokat vásárol, amelyeken ülve a gyerekek átöltözhetnek. Ezekre nem csak gyakorlati, hanem esztétikai, valamint balesetvédelmi okokból is szükség volt. 10 darab öltözőpad vásárlására került sor, darabonként 11.000 Ft-os áron, azaz 110.000 Ft-os összértékben. 2015 novemberében a kuratórium újabb fejlesztésekről határozott, ennek alapján az alapítvány vásárolt: 6 darab öltözőszekrényt az 5.a osztály, valamint a 6. osztály számára, darabonként 40.000 Ft-ért, azaz 240.000 Ft összértékben, 1 darab tároló szekrényt, a tornatermi szertárba, az értékesebb eszközök tárolására 89.800 Ft értékben, 1 darab fali panelt fogassal, az 5.a osztály kabátjainak tárolására, 39.000 Ft értékben, valamint 2 db öltözőpadot, szintén az 5.a osztály számára, 30.000 Ft értékben. A 2015-ös évben az alapítvány összesen 508.800 Ft-ot fordított fejlesztésekre.
A vásárlások óta az iskolába járó 210 gyerek a bútorokat belakta, örömmel használja, személyes dolgait biztonságosabban tárolhatja és az iskola összképe is sokkal esztétikusabbá vált.
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