Szakmai beszámoló a Teskándi Iskola Építéséért Alapítvány 2018-as évben végzett munkájáról
Alapítványunk fő célja az 1990-ben Teskánd községben átadott iskola építésének befejezése, amely magában foglalja a tornaterem, konyha, könyvtár és a tetőtéri osztálytermek építését, bővítését is. Ezen célja megvalósítása érdekében infrastrukturális fejlesztéseket támogat, végez.
Alapítványunk kuratóriuma 2018. novemberében arra a megállapításra jutott, természetesen előtte egyeztetve az iskola vezetésével, hogy a délutáni szabadidős foglalkozások megtartásához, valamint ahhoz, hogy a gyerekek kulturált körülmények között várhassák szüleiket, szükség lenne kültéri padok beszerzésére. Az iskola belső udvarán a foglakozásokhoz eddig használt padok elkorhadtak, balesetveszélyessé váltak, az iskola bejáratánál pedig eddig a tanulók a kapuban állva várták szüleiket. A kuratórium ezért úgy döntött, hogy az intézménybe kerüljön megvásárlásra négy darab, új, kültéri pad.  A beszerzés költségeit, 300.000 forintot az alapítvány finanszírozta.

A vásárlás óta a padok helyükre kerültek, a gyerekek folyamatosan használják őket, a foglakozások megtartása sokkal biztonságosabbá és a délutáni várakozás is lényegesen kényelmesebbé vált. 
Teskánd, 2019. május 16.
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