Szakmai beszámoló a Teskándi Iskola Építéséért Alapítvány 2016-os évben végzett munkájáról
Alapítványunk fő célja az 1990-ben Teskánd községben átadott iskola építésének befejezése, amely magában foglalja a tornaterem, konyha, könyvtár és a tetőtéri osztálytermek építését, bővítését is. Ezen célja megvalósítása érdekében infrastrukturális fejlesztéseket támogat, végez.
Alapítványunk kuratóriuma 2016 decemberében, az iskolában működő másik alapítvánnyal és az intézmény vezetőjével egyeztetve, úgy döntött, hogy az intézmény bejáratainál található nyílászárók közül egyet kicserél, azaz újat vásárol és beépíttet. Az eredetileg beépített fa bejárati ajtók az elmúlt évtizedekben teljesen elhasználódtak, nem szigeteltek, nem záródtak, ezért cseréjük elkerülhetetlenné vált. A két leginkább használt, északi és déli, bejárati nyílászáró cseréjét az iskolában működő két alapítvány megosztva vállalta. Az alapítványunk által megvásárolt ajtó bekerülési ára 418.050 Ft volt, amely tartalmazta a beépítési költségeket, valamint az olajos ajtóbehúzó árát is, amely az energiatakarékosságot segíti.
A vásárlás óta a nyílászárók elkészültek és beépítésre kerültek, használatuk a régiekhez képest egyszerűbb, könnyebb, jól záródnak és szigetelnek, valamint az iskola bejárata is sokkal esztétikusabbá vált.
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